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Siendo las 09H00 del martes 15 de febrero del 2022, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial de San 
Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 
Parroquia San Lorenzo, convocados por la Dra. Carmen Julia Reyes presidenta, actúa como secretaria 
encargada la Ing. María Alonzo. 
Dra. Carmen Julia Reyes: Compañeros Buenos días gracias por compartir una sesión más de este 
año hoy le damos la bienvenida a Marianita Murillo esta en reemplazo de compañero Oscar y bueno 
también con la triste noticia  del fallecimiento del suegro de don Jesús por eso él no nos va a 
acompañar el día de hoy ya se justificó su inasistencia a la sesión señora secretaria tenga la bondad 
de leer el quórum correspondiente. Secretaria: Buenos días con todos voy a leer el quórum 
correspondiente Dra. Reyes López Carmen Julia (presente), Señora: Acosta Reyes Belkis (presente),  
Ingeniero Señor: Reyes Klever: (presente), Señor: López ausente con justificación), Señora: Murillo 
Mariana (presente),   señora presidenta existen cuatro vocales presentes y uno ausente con 
justificación para llevar a cabo la sesión. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria siendo 
las 9:h00 de hoy día 15 de febrero del 2022 dejo instalada la sesión tenga la bondad señora 
secretaria de iniciar el orden del día. Secretaria: Orden del día 1.- Conocimiento y aprobación del 
orden del día. 2.- Consideración y aprobación del acta No 3 de la Sesión Ordinaria del martes 01 de 
febrero del 2022. 3.- Conocimiento informe de varias capacitaciones de fortalecimiento al sector 
turístico como aporte por el feriado de Carnaval. 4.-Colocacion de tachos de basura en madera 
para varios sectores turísticos de Parroquia San Lorenzo. 5.-Conocimiento de la firma del convenio 
del Proyecto Centro de Rehabilitación física con el Gobierno Provincial de Manabí y el Gobierno 
Parroquia de San Lorenzo. 6.- Clausura de la Sesión. Dra Carmen Julia Reyes: Gracias compañeros  
tenga la bondad de leer el punto No 1. Secretaria: 1.- Conocimiento y aprobación del orden del día. 
Dra Carmen Julia Reyes: Tenga la bondad señora secretaria de leer el primer punto del orden del 
día. Secretaria: 1.- Conocimiento y Aprobación del orden del día. Dra Carmen Julia Reyes: Queridos 
compañeros está a su conocimiento  del primer punto del orden día alguien que mocione para su 
tratamiento. Sr. Klever Reyes: Mociono que se apruebe el  que se apruebe el primer punto no sé si 
tengo el apoyo de los compañeros. Sra. Belkis Acosta: Apoyo la moción. Dra Carmen Julia Reyes: 
Someta a votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis a favor,  Reyes Rivera Klever a 
favor, López Alvia Jesús ausente con justificación, Murillo Mariana a favor Reyes López Carmen Julia 
a favor, señora presidenta existen 4 votos a favor y uno ausente con justificación  por lo tanto queda 
aprobado el primer punto Conocimiento y aprobación del orden del día.   
 
Resolución No 12-PLE-JPSLM-15/02/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 4 votos a favor  y 1 ausente con justificación por lo tanto queda aprobado el punto del orden día 
Conocimiento y aprobación del orden del día.   
 
Dra Carmen Julia Reyes: Muchas gracias señora secretaria tenga la bondad continúe con  el 
siguiente punto. Secretaria: 2.-  Consideración y aprobación del acta No 3 de la Sesión Ordinaria 
del martes 01 de febrero del 2022.  Dra Carmen Julia Reyes: Compañeros está a su conocimiento el 
siguiente punto del orden del día, si compañera tenga la bondad. Sra. Belkis Acosta: Bueno en este 
punto quería hacer una observación en la primera página donde se menciona el cuarto y quinto 
punto está el mismo y el primero era análisis conocimiento y resolución así parece que era el punto   
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y el quinto que era que se ingresaba que era el análisis y conocimiento y no esta y con esa 
observación mociono a que se apruebe el acta número 3 de la sesión del 1 de febrero del 2022 si 
cuento el apoyo de algunos de  los compañeros. Sr. Klever Reyes: Apoyo la moción. Dra Carmen 
Julia Reyes: Someta a votación señora secretaria. Secretaria: Acosta Reyes Belkis a favor,  Reyes 
Rivera Klever a favor, López Alvia Jesús ausente con justificación, Murillo Mariana a favor Reyes 
López Carmen Julia a favor, señora presidenta existen 4 votos a favor y uno ausente con justificación 
por lo tanto queda aprobado el segundo punto  la acta No 03 de la Sesión Ordinaria del martes 1 de 
febrero del 2022. 
 
Resolución No 13-PLE-JPSLM-15/02/2022 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en uso de 
sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar 
con 5 votos a favor  por lo tanto queda aprobado la acta No 02 de la Sesión Ordinaria del martes 1 
de febrero del 2022. 
 
Dra Carmen Julia Reyes: Gracias señora secretaria continúe con el  siguiente punto. Secretaria: 3.- 
Conocimiento informe de varias capacitaciones de fortalecimiento al sector turístico como aporte 
por el feriado de Carnaval. Dra Carmen Julia Reyes: Queridos compañeros me permito hacerle 
conocimiento  por que se delegó a la compañera Belkis para que se coordine sabemos que el tema 
de carnaval que no se puede hacer mayores cosas no se ha podido hacer por la situación que 
estamos viviendo no sin embargo pues hablaba con ella de que se podría coordinar algo por allí 
independientemente algo tendríamos que hacer algunas capacitaciones entonces también tuve que 
algunas personas uno les ofrece la capacitación y a veces no quieren asistir yo estaba por ahí 
conversando con alguna gente de que  va a ver para carnaval porque me pregunta entonces yo les 
dije a ellos que nosotros desde aquí pues no podríamos hacer mayor cosa porque hay que sacar 
planes de contingencia y tantas cosas qué es la mejor preparación para carnaval este feriado yo 
pienso con la experiencia es estar preparado internamente entonces desde acá los compañeros y 
con la compañera Belkis se ha preparado cuatro temas de capacitaciones que incluso las personas 
nos han pedido qué no solamente sea en el auditorio sino para Liguique que sea y Liguique la gente 
de Las Piñas que sea en Las Piñas ya porque de lo que usted está coordinando no sé cómo este pero 
en eso pues bueno mucha gente de las piñas me dice que cualquier cosa siempre la hacen en San 
Lorenzo y en realidad no es que solo se haga San Lorenzo a veces son las circunstancias a veces son 
ciertas cosas por la que se congrega aquí tenemos a los más cómodo y todo lo demás entonces se 
está coordinado ya le voy a hacer partícipe del tema para este miércoles 16 hacer aquí en San 
Lorenzo sobre los temas cómo administrar mejor un negocio y yo sé que aquí mejor la gente no le va 
a tomar mucha importancia no lo conocemos en muchas ocasiones pero cada día vamos 
aprendiendo y la otra es requisito para su formalización permiso municipales bomberos 
intendencias Ministerio de salud pública ruco rimpe entre otros de esto estamos a la espera de que 
el alcalde delegue a una persona para que nos expliquen sobre este tema porque el  Municipio pues 
netamente tema de patente el mismo municipio maneja con el cuerpo de bombero estos permisos y 
todo ese tipo de cosas que la gente también debe de conocer y bueno sobre los manejos que aquí a 
veces se pierde de que la gente pueda vender hacia afuera porque no tienen Ruc porque no tienen 
rimpe eso también ha pedido la colaboración aquí a la ingeniera para que nos ayude con ese tema 
para las personas que eso no es cosa del otro mundo son cosas muy sencillas y pero que las 
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personas si nos pueden hacer hoy por hoy ese mismo tema va a estar para las otras tres 
comunidades jueves y viernes y lo mismo para la próxima semana hay otros temas que eso uso de 
las redes sociales para para promocionar las redes y terminamos con las estrategias y con esto 
terminamos la próxima semana el lunes martes y miércoles voy a estar planificado en Las Piñas y en 
San Lorenzo y miércoles Liguique son los tres sectores donde mayor parte ósea se concentra en 
turismo pero estamos viendo de que en San Lorenzo venga la gente de Pacoche del Bosque perdón y 
quizás la gente de Río Caña entonces de todas maneras yo pienso compañera qué es importante qué 
se integre para que nos apoye en esta coordinación de estos temas y ustedes compañeros también 
por supuesto porque nosotros de aquí como Gobierno Parroquial no podemos ir más allá de este 
apoyo que puede ser para carnaval bastante duro bastante difícil estamos también canalizando 
viendo la posibilidad de ayudarle a los carperos con algo que han pedido o sea unos buzos unas 
gorras estamos viendo si hay es la posibilidad todavía y no se ha hecho público para qué que no se 
llame la atención no sé y es para lo que es las carpas de San Lorenzo y de Liguique esperemos que 
las cosas se den y poder hacer la entrega de eso ya sería el día que se clausure entonces como apoyo 
de esa forma de otra manera le digo las cosas están complicadas faltan un par de semana y entiendo 
que por decir en Liguique hay un grupo de moto que llega en el tema del feriado por una experiencia 
y no estoy de acuerdo que de que ellos lleguen lo que hizo fue perjudicar porque muchas motos y no 
tenían donde parquearse para poder comer este es un tema con el Municipio y ahí hubo una 
reunión allá yo no pude asistir no puede ser parte de la reunión porque a mí me invitaron como 
dueño de negocio no me invitaron como presidenta por eso no puede delegar a nadie tampoco pude 
ir como dueña del negocio y entiendo que ahora hay un pequeño problema porque hay uno que 
están de acuerdo y unos que no están de acuerdo lo que ya tuvieron la mala experiencia en otros 
años no están de acuerdo y hay unos que son nuevos que han puesto negocio ellos están pidiendo 
ellos no conocen la situación lo de las motos pues ellos traen su propia bebida trae su propia comida 
traen todo es más a mí me pidieron y yo les dije sin llevar a tratamiento no le dije que no porque 
nosotros no tenemos un parqueadero grande aparte ellos vienen hacer música ellos traen tragos 
traen sus cooler y la idea es que aquí la gente venda entonces yo le dije a ellos que cualquier cosa 
que quieran hacer por acá bienvenido pero después de carnaval pero más o menos ahí eso pero ahí 
yo a la distancia compañeros hasta allí ese tema estamos allí para para apoyarnos mutuamente 
hasta que se pueda dar alguna actividad más pero es bastante. Sra. Belkis Acosta: Si me permite yo 
sé pero si me gustaría darles a conocer deje ayer un oficio indicándole sobre el tema de la 
delegación lo que prácticamente se ha conseguido y bueno también estaba interesada le había 
comentado  a la Ing. María pero estaba también en otro tema del cementerio  que me pidieron un 
apoyo cuando venía para acá usted  ya se había ido a un recorrido luego le escribí y ya era tarde 
entonces usted en el tema de capacitaciones está confirmada incluso le había a la Ing. María para el 
tema del auditorio eso sí. Dra Carmen Julia Reyes: Usted me dijo yo le dije que el auditorio si el día 
viernes San Lorenzo no va estar ocupado. Sra. Belkis Acosta: Pero hay un tema que la capacitación 
es general por el tiempo y aparte como Municipio están dando las capacitaciones virtuales por el 
tema de la Pandemia usted sabe hay muchas en las cuales nos podríamos enfocar pero aquí la gente 
no está de acuerdo con las capacitaciones virtuales por muchos inconvenientes unos no tienen 
internet otros no tienes el medio entonces me dijeron que para poderlo hacer lo podrían hacer 
como capacitación protocolaria de higiene e inocuidad y manipulación de alimentos el día viernes 18 
de febrero de 14h30 a 17h00. Dra Carmen Julia Reyes: Para este viernes. Sra. Belkis Acosta: Si para 
este viernes en general. Dra Carmen Julia Reyes: No se ha pasado de Liguique  creo verdad entonces 
podríamos cambiar a ver cómo le cambiamos la fecha. Sra. Belkis Acosta: Yo Incluso le dije  que 
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como siempre han sido las peticiones así era de hacerlo en cada comunidad incluso  siempre es 
mejor en cada comunidad pero por el tiempo por todo habían buscado la forma de hacer unas y 
luego ya después del carnaval organizaríamos de otra manera para poder seguir dando 
capacitaciones así porque en realidad todo están virtualmente   pero se puede hacer la gestión para 
sea en la zona sea presencial y allí si sea en cada comunidades y por parte de la Uleam estaban con 
una capacitación de atención al Cliente pero quedo pendiente y por parte de medio ambiente pero 
para el sector de carperos entonces quedaron de confirmar si ya antes del carnaval y si no ya la 
dejaríamos para después es algo que debemos de hacer en el deber de capacitarlos y muchos más 
con la anidación de tortugas  y la bioseguridad en ese sentido tanto como para el turista como para 
este tema lo que las comunidades todos los años piden en la Resbaloza en  Las Piñas Discomóvil y 
esa es la petición que ellos han hecho y la dirección de turismo ya también ha estado conversando 
con ellos y a lo mismo y dijeron que ellos tomarán su yo apunte eso es lo que ellos me informaron o 
está todavía aprobado porque es difícil no se sabe todavía que pueda pasar luego en lo que es 
Liguique han llegado a la conclusión de hacer una actividad denominada playa Santuario al igual que 
en San Lorenzo una noche mágica un día del carnaval pero no están aprobados todavía están en 
espera de este proceso es lo que nos han informado de lo que ellos son coordinados estamos en 
espera no se sabe lo que es baterías sanitarias ya está lista de acuerdo la planificación anterior 
salvavidas están siguiendo el proceso temporales para carnaval y están coordinando con salvares 
pero están todavía esperando la aprobación para luego ya coordinar como todos los años estará la 
directora encargada porque todavía no hay también le manifesté que todos los años se ha trabajado 
con el mismo tipo de salvavidas de acá la comunidad que incluso fue preparado por salvares y que 
ellos también tenían conocimiento y porque no se trabaja con los mismos el tema de carperos 
todavía ya me tiene la petición cómo está dice que hay algo que tienen que revisar para dar una aval 
en ese sentido y que nos comunicaría. Dra Carmen Julia Reyes: Ahí hay que apoyar a los 
compañeros. Sra. Belkis Acosta: Ellos dicen que sí. Dra Carmen Julia Reyes: Usted sabe  que la gente 
en temas de carpas se ha disparado todo mundo quiere poner carpas sí todo el mundo quiere poner 
carpas que las pongas, que las pongas porque yo sé que hay gente que quiere pero no ha puesto no 
sé si es porque puede o porque no tiene tiempo y eso yo lo hablé hace rato cuando estaba director 
anterior cuando estaba la Ing. Iliana usted sabe la situación económica la idea es que hay que buscar 
la forma de más bien darle la mano es difícil comenzar un negocio. Sra. Belkis Acosta: Ellos no se 
oponen a las  carpas van a revisar como están estos temas para ahí y hacer las cosas como se deben 
hacer, solamente estar pendientes porque también hay en Santa Marianita y ellos están legalmente 
pero San Lorenzo lo que es la Parroquia no está lo que es San Lorenzo y Liguique entonces como 
para revisar para poderles ya darle algo formalmente y poder ayudarlos de una vez y encontrar y ver 
de qué manera se les puede ayudar y eso prácticamente estamos en espera de que se aprueben las 
propuestas si es posible y este menos salvavidas que sea ya es un hecho pero estamos a la espera. 
Dra Carmen Julia Reyes: Chévere me parece bien gracias por ese tema solamente tendríamos que 
coordinar lo del viernes para Liguique para ver qué fecha le damos por allá si compañero Klever. Sr. 
Klever Reyes: Gracias presidente bueno escuchado con tranquilidad lo que más o menos se puede 
dar y como conocemos siempre en el feriado de carnaval y semana santa qué hace la gente pide 
apoyo para la actividad y no solamente en la cabecera sino a las demás comunidades también 
asimismo Santa Marianita hablan de los carperos y ustedes si algo presidenta de que ver qué es 
también está ayudando en este asunto yo pienso presidenta por la situación que estamos 
atravesando hay que ayudarlo ahí siempre decimos de la economía que tiene el gobierno si la una 
como el Gobierno y subo otro departamento en este caso el Ministerio de Turismo yo pienso que la 
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gente se va a tranquilizar digo que le ayudemos porque somos partes de la junta porque la calle en 
la playa o a donde sea se escucha que va a ver en qué nos van a ayudar qué proyectos hay que 
inversión hay y siempre la gente pide ayuda tenemos que respetar lo que la  dice el COE cantonal es 
lo que está estipulado entonces presidenta yo siempre apoyo a esa persona que vende agua qué un 
negocito de plástico que se ve feo pero digámosle que sí y en buena que va haber una capacitación y 
ahí se le incorporó una buena  imagen para el pueblo para que allí habrá un negocito el que quiere 
que la cosa esté bien yo si diría presidenta que usted hable con los representantes de la dirección de 
turismo con los señores de este territorio de este departamento de control territorial para que la 
cosa salga bien que si el cantón tiene que hacer un plan de contingencia y que lo haga y que 
nosotros como una copia poderle darle atención y poder ver así sea para vender un corviche para 
vender una agua qué estamos hablando de lo informal eso por un lado y por el otro lado el 
salvavidas Belkis ya conoce como lidiar el asunto usted también yo conozco un poquito como 
siempre hacemos entonces yo diría qué estamos buscando mejoras y el tema de los carperos qué 
Yaya orden donde Belkis está ayudando yo creo que ahí no van a perturbar los más aquí pues yo 
creo presidenta que también con decisión de ellos no es que vamos a perturbar o hay respetar la ley 
pero gracias a Dios la mayoría ya salió o sea ya se está reproduciendo también que se permita 
ocupar ese lugar para que la gente en estos días de feriado haga algo yo sigo viendo llama fogata 
gente que prepara su comida en plena playa lastimosamente ese día andaba sin celular íbamos a ver 
si también eliminamos la contaminación bueno como ustedes conocen no puedo apoyar tanto 
porque tengo un problema de ácido úrico pero cuando estamos listos a ver si estamos en otros lados 
y siempre lo hemos dicho el tema de la seguridad no sea presidenta la comuna para ver una logística 
si alguien puede hacerlo porque el Gobierno Parroquial no hay presupuesto de igual ver que a ver si 
a podamos apoyar así sea físicamente y estaba en el tema del orden de las carpas pero si hay 
personas nuevas que de pronto ahí yo no me puedo meter porque ya no hay más playa pero si es 
bueno hacer un recorrido de ahí donde está qué otras personas querían entrar pero yo pienso que 
sé que apoyarla las personas que quieran entrar no sé cómo nos ponemos de acuerdo pero para allá 
la gente sigue llevando palo piedra siguen dejando con desperdicio yo pienso que hay que trabajar 
allí presidenta no se le va a prohibir el turismo no sé mañana que los carperos si la marea baja va a 
poner más carpa y yo pienso que eso sí debería de controlar para que no perturbe la vista de los 
hoteles de turista y que se ordene hay que trabajarlo nomás una sugerencia presidenta solo pedí la 
palabra para decirle que se ponga de acuerdo y a la compañera porque ese legado a través de usted 
para que se le ayude a la gente y en este caso nosotros como Belkis con los bomberos con la 
capitanía con la policía con los salvavidas en caso de algún inconveniente que ni Dios lo permite eso 
presidenta Y gracias y yo ver que también pues te digo continua que no es para Carmen Julia es para 
la comunidad en esa sí quería contribuir cuándo escuchamos la noticia a nivel nacional que el país va 
a pasar a su normalidad sin la utilización de la mascarilla. Dra Carmen Julia Reyes: Si bien 
compañero era solo un conocimiento e informe del tema acá pero es importante topar estas cosas 
acá y decirles a ustedes que recuerdo tan clarito el día que   el primer día carnaval incluso yo puse de 
mi dinero para traer a Fausto Miño que la idea era continuar con eso quizás hacer una autogestión 
nuestro apoyo está abierto  porque no puedo decir yo en estos momentos no puedo decir vamos 
apoyar acá en esto en lo otro como se den las condiciones en estos momentos acá todo depende de 
la situación usted mismo lo ha dicho pero por algo estamos empezando ya estamos con el carnaval 
encima y yo les digo honestamente por la experiencia yo vendo mucho porque tengo mi gente 
preparada las capacito mi gente se capacita se hacen los planes que se tienes que hacer y eso es lo 
mismo que quiero para el resto porque de nada vale que nosotros pongamos aquí a un Jessy Uribe 
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pero si nuestra gente aquí no se está preparada hay que tener muy buena preparación desde la 
presentación que es importante aquí se avanzado pero falta mucho por eso temas no depende solo 
de nosotros aquí podemos hacer muchísimas cosas  capacitaciones pero si la gente no las pone en 
prácticas y también que la gente se apropie de lo suyo también porque yo a veces escuchado que 
muchas personas dicen que porque cree que vienen acá la gente le tienen que regalar la comida 
entonces aquí la gente es que todos pescan sino que aquí compra sus productos y créame que la 
gente aquí hay veces que no le piden un favor a nadie a algún  restaurant en otro lugar tampoco 
tenemos porque malbaratar a evitar la libre competencia y pone lo mismo que venden en el 
restaurante a la mitad de precio entonces estás cositas yo no sé si siga Yajaira con su cafetería pero 
ya tiene un lugar muy bonito muy atractivo yo le estaba pasando por ahí amigos y es atención el 
ambiente qué es lo que hace que la gente también llegué. Sra Belkis Acosta: Se me estaban pasando 
dos temitas lo que hablaba el compañero Klever el tema de los carperos de otras personas que ya 
han hecho el seguimiento y han dado la ubicación por parte del medio ambiente entonces ellos ya 
están ubicados qué se tiene que hacer un proceso como para ir a dejarlos legalmente dentro de la 
lista de ellos como Juntas Parroquiales en los Municipios lo van a hacer poco a poco eso fue lo que 
nos dijeron y adicional a eso y lo que sí dijeron fue que ya nomás carpas Y qué fines de semana se 
ponen unos no todos pero cuando Hay feriado se pone todo La playa va a estar ocupada y no va a 
ver y lo que uno quiere ver es la playa entonces eso sí dijeron que tenía que ayudarlo porque la 
naturaleza de la playa entonces alguno de ellos los mencionaron para la parte de abajo cómo quién 
va para la piedra gorda pero o sea como que dijeron que no tenemos toda la playa para llenarla pero 
fue lo que mencionó ellos mismos hicieron el recorrido ubicaron los puestos cada uno ya están 
incluidas las personas nuevas que ya entraron y ellos no recuerdo si son 23 o 24 ya se realizó el 
ordenamiento y está ubicado y cada uno tiene su espacio. Dra Carmen Julia Reyes: Eso es 
importante coordinar para los temas de la capacitación porque Delis estaba haciendo ese tema para 
entregarnos a todos y si de pronto alguien no le llega las invitaciones. Sra Belkis Acosta: Y el otro 
tema es de los vendedores cuánto eventuales que ese tema también hay que tenerlo presente para 
cuando llega carnaval todo el mundo se ubica en algún lugar y como usted mencionaba y llegó un 
vendedor eventual que de pronto vende ceviche o algo así y más económico y se pone al lado de un 
restaurante y toda esas cosas también hay que verificar entonces en ese sentido sí prácticamente 
ver qué se puede hacer porque yo hasta el momento no he conocido nada de eso pero cuando llega 
la hora aparece entonces en eso también hay que tomar atención en ese sentido y sobre todo eso 
ubicación. Dra Carmen Julia Reyes: Aquí siempre llega  alguien a ponerse a vender agua de cocos 
por las letras entonces también hay una persona que me ha pedido que le dé un espacio por ahí 
pero no coco otro cosas, un señor que vende coco ahí llegó un día y dejó todo sucio ahí no le pidió 
permiso a nadie y yo le llame la atención yo le dije señor discúlpeme que le autorizó para vender 
aquí y él me dijo que sí que para poner mi negocio y yo le dije no eso no es así esto no es qué es 
tierra de nadie y si usted va a vender tiene que llevarse su basura que no me va a dejar sucio y todo 
lo demás y yo en algún momento él me dijo una persona que le había dicho a usted qué quería 
poner un negocio ahí que era Juanita López pero ella su artesanía que una vez le había dicho y que 
usted nunca le dijo cómo la conocen aquí la hermana de Ramoncito la que vende tema en paja 
sombreros entonces yo le dije a ella que podía hacer que pongo una carpeta y que todo retiré y que 
no sea nada fijo. Sr. Klever Reyes: El señor que vende coco ahí no sé yo no lo veo bien ahí más bien 
ubicó en el otro lado. Dra Carmen Julia Reyes: Yo le dije que valla a la playa y se ubique en algún 
lugar pero con ello hay que coordinar porque qué tal qué aquí nadie vende coco y bueno el agua de 
coco también a emplaza al agua si haya alguien que va a tomar agua compra coco o sea sí me 
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entiendes eso también tenemos que mirar.  Sr. Klever Reyes: Ahí por Pacifictel en donde Manuel 
Reyes ahí también se coloca a vender y eso perturba el paso es un problema que siempre va a estar 
ahí pero yo pienso que hay que ponerle un alto porque no falta la carioca el polvo y eso. Dra Carmen 
Julia Reyes: Es que a veces también es complicado porque si vienen a vender de otro lado y a veces 
aquí no venden Sí aquí hay alguien que coja y venda listo sí hay una camioneta podemos decirle aquí 
si hay alguien que vende eso también hay que ver.  Sr. Klever Reyes: Ese viene gente de afuera de 
decirle que no porque aquí también hay gente que vende eso y apoyar a la gente. Dra Carmen Julia 
Reyes: Yo creo que por esos temas deberíamos de volverlos a reunir y bueno la sugerencia 
compañero Klever porque esto es lo que nos ayuda a analizar la experiencia. Sr. Klever Reyes: Por 
ahí alguien me omento que también sé que va a poner un negocito de cerveza no sé cómo será 
porque la gente de la ciudad viene preparada con bebida con comida y nosotros aquí que vendemos. 
Dra Carmen Julia Reyes:  Yo le voy a enviar otro oficio al alcalde ahora ni la administración anterior 
se ha podido ver este tema porque los dueños de negocios se quejan siempre que la gente viene con 
horno con comida cómo controlar eso cómo controlar que si vienen a la playa que consuma porque 
viene como horno vienen con comida y no consumen a la gente van dejando sucio la playa entonces 
es un temita bastante complicado que hay y necesitamos esto se lo ha tratado con el Municipio en 
algún momento celestito controlar pero como que dicen ya compañero entonces con esto pienso 
hay que seguirlo tocando de apoyarnos y todos los demás señora Secretaria continúe con el 
siguiente. Secretaria: 4.-Colocacion de tachos de basura en madera para varios sectores turísticos 
de Parroquia San Lorenzo. Dra Carmen Julia Reyes Compañeros bueno como ustedes saben el tema 
de la donación de la madera que se está trabajando y sabemos que la gente a veces piden los 
recipientes y yo por eso me aguantado y no he pedido tanque y primero que no va como con el 
entorno segundo también se dañan rápido y el metal también es bastante se corroe rápido  
entonces con la madera que tenemos allí quiero hacer 8 Tacho de basura para colocarlo en playa de 
San Lorenzo Liguique y probablemente uno para el faro he conversado por allí con Corrado la verdad 
que me sale un poquito de cariñosito entonces para que nos ayuden allí nos construye no es que nos 
van a regalar nosotros tenemos que pagarlo entonces por ahora eso es la idea otro aquí en San 
Lorenzo  Liguique y uno para considerar en la subida del Faro entonces eso quería considerarle a 
ustedes ya se cotizó ya se hizo el diseño pero estoy a espera de una rebajita que nos haga Don 
Corrado para poder por ahora para el menos para las playas para estos lugares y después 
tendríamos que ver para el resto en algún momento también tendríamos que ver para el Aromo 
Santa Rosa y las y las demás comunidades y todo lo demás no es que te diga solamente para San 
Lorenzo que se diga también es para las demás de hecho cuatro no alcanza y queremos hacerlo 
antes de carnaval Los tiempos esperemos el tiempo que nos rebajen y todo eso unas tachitos 
grandecitos y entonces eso quería informarle eso. Sr. Klever Reyes: Hay como dar sugerencia 
presidenta las letras por ejemplo. Dra Carmen Julia Reyes: Mire a veces positivo y a veces negativo. 
Sr. Klever Reyes: No pues para el avance  usted ya ha de ver identificado más o menos donde yo 
decía si sigue con la construcción de esto que considere este lugar. Dra Carmen Julia Reyes: Ahí 
estamos como esa buena madre porque le digo hay que ver cómo nos hacemos alcanzar entonces 
para cada comunidad va haber uno y eso señora secretaria continúe. Secretaria: 5.-Conocimiento 
de la firma del convenio del Proyecto Centro de Rehabilitación física con el Gobierno Provincial de 
Manabí y el Gobierno Parroquia de San Lorenzo.  Dra Carmen Julia Reyes: Compañero como 
ustedes conocen este tema que solo ha venido tratando desde el año pasado y todo entonces quería 
ponerles a conocimientos que el pasado primero de febrero fui llamada a firmar el convenio 
entonces ya se firmó el convenio todavía no me han dado copia del documento sin embargo ya dejé 
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firmado en el Gobierno Provincial de Manabí el convenio explica que una vez que se transfieran los 
recursos nosotros tenemos que comenzar la adecuación del espacio que qué va es un convenio que 
va entre Gobierno Provincial y el Gobierno Parroquial y como ustedes conocen el lugar para 
implementar es el donde funcionaba el jardín donde ya se adecúo espacio y bueno eso hay que irlo 
legalizando de a poco como un bien netamente el Gobierno Parroquial aprovechando la oportunidad 
el prefecto nos decía la señora Maigua usted tiene suerte es una cantidad alta de implementos para 
comprarlo y los suplementos si esperamos que la transferencia nos llegue para poder implementar 
porque ahorita estamos haciendo un poquito a partir de la mitad de marzo porque la profesora 
también qué les diera ellos van a estar haciendo ahí clases presenciales no tenía conocimiento de 
estos cambios que se habían dado acá que según el director no les había dicho nada entonces esas 
son cosas que ya no tienen que ver con ninguno de nosotros el Gobierno Parroquial porque esas 
reuniones se dieron abajo con una dos y tres veces sí ya los profesores no sabía eso ya no es culpa 
de nosotros es su principal es el director que tenía que comunicarles igual tuvimos reunión aquí con 
los padres de familia porque en aquella reunión cuando vino todo Corrado y se habló con la 
ciudadanía se habló de la utilización de espacio allí se les pidió apoyo y ellos dijeron que como 
Gobierno Parroquial podemos poner allí recurso pero que así nos comprometemos hacer algo 
entonces en eso estamos para hacer una autogestión de por si la primer parte que tenemos 
comprometido allí una parte de madera porque se va hacer un cerramiento porque ahí se necesita 
más será eso sí está comprometido que con la madera también nos están pidiendo otras cosas no sé 
si por ahí le llega algún sobre no se vayan a sentir mal porque igual es para la escuela se va a ayudar 
para que las aulas funcionen creo que es la mejor solución porque la unidad educativa tiene que ser 
unidad educativa desde primer año hasta el último año entonces parece que han entendido eso 
están gustosos ese día los padres vinieron una masiva concurrencia también estaban ansiosos por 
venirse y se quedó pendiente otra reunión no sé para cuándo porque ya alguien nos van a pedir qué 
es lo que nosotros vamos a colaborar más que como Gobierno Parroquial es prácticamente como 
autogestión eso y les decía el convenio y está firmado y la idea es que esto hay que darle 
sostenibilidad y que esto  será sostenibilidad de largo y se puede aprovechar este espacio que 
incluso ya en otras Parroquia y de la experiencia que tengo les va muy bien entonces es un centro 
rehabilitación física que ir hacia el servicio de la comunidad de San Lorenzo si bien es cierto se ubica  
aquí por ser la cabecera parroquial pero estará abierto al servicio de cada una de las comunidades 
para los grupos de atención prioritaria entonces allí eso entonces para todos para que tengan 
conocimiento esperemos que nos hagan llegar la copia para cualquier situación estamos allí señora 
secretaria tenga la bondad el siguiente. Secretaria: 6.-Clausura de la sesión. Dra. Carmen Julia 
Reyes: Gracias compañeros siendo las  9H48 AM  damos por clausurada la sesión muchísimas gracias 
y nos estamos viendo en la próxima. 
 
 
 
 
 Firman para constancia. 
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Dra. Carmen Julia Reyes                                                    Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                     SECRETARIA                      
 
 
 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, el 15 día  del febrero del mes de enero  del año 
2022. 
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